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3-K.KBapTUpa, 113 M2, 2/10 3T.

Ceprumes lNocag,

MockoBckaga o6n, r Ceprues Nocag, yn
BopobbeBckas, A 33a

+£10 000 000




BalweMy BHMMaHUIO Npef/iaraetca NpocTopHas
TpexkoMHaTHasa KBapTupa -113 kB.M.Mo PocpeecTpy ( no
dakTy 114.6 KB.M. ), B coBpeMeHHOM gome 2012 roga
MOCTPOMKM, B OOHOM K13 CaMbIX BOCTPEOOBaHHbIX paoHax
ropofa. KoMHaTbl MU30MMpoBaHHbIe:27.3, 22.4 1 18.3 KB.M,,
MPOCTOPHaga KyxHs: 13.9 KB.M., orpoMHas npmxoxasa: 20.5
KB.M., eCTb rapaepobHada KoMHaTa. BbicoTa noTtonka: 2.83
MeTpa. JTogy)Kmnsa 3acTekneHa, pasaenbHblM CaH. y3ers.
MNaHUPOBKY M 3KCMNTNKALMIO KBAapTUPbI Mpuiarato B
doTorpadpmax.

ApekBaTHble, Apy»kentobHble coceaun. Bcerga ectb
NMapKOBOYHbIE MeCTa BO O BOpE.

OTAMYHOE MeCTO AN NPOoXXMBaHMA. B Luarosom
LOOCTYMHOCTU LLUKOMbl U Cafbl, BCEBO3MOXHblE CeTEBbIE
MarasuHbl "Ouken", "Matepouka", "Atak" 1 T.4., OCTaHOBKa
06LEeCTBEHHOIro TpaHCcnopTa PAAOM C AOMOM, BaHKWM,
anTeKu, eTcKas WKoJla MCKYCCTB.

MpsamMon Bble3n Ha MockBy.[Jo XX/ 1 aBTo BoK3ana, a Tak
we CeaTto-Tpouue Cepruvesa JTaBpbl 15 MUHYT MeLLUKOM.
OnuH B3pOoC/bln cobecTBeHHMK. CBOBOAHAA Npoaarka.
BbICTPbIN BbIXOO, Ha COENKY.

OnepaTrBHbIM MOKa3, eCTb KOYM OT KBAPTUPbI.
MogxoouT nod UnoTeky, cybcuamm, ceptTudukaTbl.
MomMoykeM ¢ ofgobpeHreM UMOTEKM B CIIOXKHbBIX CUTYaLUAX.




KonnyectBo KOMHaT: 3
O6uwasa nnowagb: 113 M2

Mnowanb KyxHu: 13.9 m?

STaxken B gome: 10

Tun 6anKoHa: IomXusa

CocToaHMe obbekTa: XopoLlee
Hanunune nutepHeTa: Aa
MycoponpoBoL: HET

BblcoTa MoTONMKOB B MeTpax: 2.83 M.
ArMapTaMeHTbl: HeT

oo nocTponkn ooma: 2012 r.
Xunaa nnowanb: 68 m?2

DTaxK: 2

Twn caHy3na: CoBMeLleHHbIN
PeMOHT: KocMeTU4ecKum
Hanunuune TenedoHa: HeT
Hanuune mebenu: HeT

Bua 13 oKoH: BO ABOP U Ha ynuuy
TN goMa: MOHONTUTHbIN
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